

**We were asked:**

Has your department purchased equipment manufactured by Huawei Technologies at any point in the three years up to 30th September 2013?

If so, please provide details in each case of the nature of the equipment, the date purchased, and the sum paid

**We replied:**

The Wales Office has not purchased any equipment manufactured by Huawei Technologies at any point in the three years up to 30 September 2013.

**We were asked:**

Has your department commissioned Huawei Technologies to provide operational or consulting services at any point in the three years up to 30th September 2013?

If so, please provide details in each case of the nature of the services, the date purchased, and the sum paid.

**We replied:**

The Wales Office has not commissioned Huawei Technologies to carry out any operational or consulting services in the three years up to 30 September 2013.